



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700  
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

**EDITAL Nº 11/GR/UFGS/2025**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 5/GR/UFGS/2025 DE PRIMEIRA CHAMADA DOS CANDIDATOS APROVADOS NOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA DO CAMPUS PASSO FUNDO**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 4.12 do EDITAL Nº 5/GR/UFGS/2025, de primeira chamada dos Programas de Residência Médica do *Campus* Passo Fundo.

**ONDE SE LÊ:**

“4.12. Oftalmologia

Nome	Classificação
Leonardo Zoldan Spagnol	Militar
Guilherme Martini Santiago	1º ”

**LEIA-SE:**

“4.12. Oftalmologia

Nome	Classificação
Leonardo Zoldan Spagnol	Militar
Eduardo Ferrari Ghizzo	1º ”

Chapecó-SC, 10 de janeiro de 2025.

JOÃO ALFREDO BRAIDA  
Reitor